Kamoleg 06nyleg oxeTikd pe TV moootikn pebodoioyia
210 teleutaio video tng TeTdpTng UTTAPXOULV avadOpPEC EXOUV YA TO:

1. MNwg eumepkd Ba aflohoynBouv oL LECEG TIHEC TWV ATIAVINOEWV OE HLo 5-Babun
KAlpaka

2. NwgBa afloloynBei n Stadopd avapeoa OTIC LECEC TIUEG TWV OUASWV-KATNYOPLWV
MLOG KATNYOPLKAG LETAPANTAG (TTX. LOLWTLKOG-6NUOCLOG TOUENC)

OL omoleg avtlotolyouV oTig SUO TIEPUTTWOELG EPEUVNTIKWY EPWTNHUATWY TLY. :

1. MNowa Atav ta peyalutepa mpoPAnpata tng EE. An. Ekmaidevong kat oe moto Pabud
TIOPOUCLACTNKAY;

2. Tolo OTOMLKA KO EPYOCLOKA XAPAKTNPLOTIKA TWV EKTALSEUTIKWY CUVEEOVTAL LIE TA
T(POBAAATO TIOU MOPOUCLACTNKAY KATA TV EE. Amt. Eknaideuong

TNV MPWTN MEPLMTWON UMOPEL va XpnoLomnolnOel To mMopakATw oxXAa yLa va
XQPOKTNPLOTEL N LEON TLUH TWV ATIAVINOEWV:

1,00 - 1,80 diapwvw atmmoAuTta
1,81-2,60 dlapwvw

2,61 - 3,40 oudttepo
3,41 -4,20 OuuewWVW

4,21 -5,00 oupewvw amoiuta

dvod o1 Tipég 1-5 pmopel va avtiotoryovy € 0ToldNmoTE AEKTIKA (TTY, «1d1oitepaL
apvnTIK €0¢ «dwaitepo OETIKNY)

Mo tnv Seutepn nepintwon , onwg Ba deite péoa oto apxelo «Automated Interpretation of
Indices of Effect Size» untapyxeL n evotnta «Standardized Difference d (Cohen’s d)» otnv
omola UTtdpYouV Ta OpLa yLa TNV afloAdynaon tng TS Tou d amd apketolg cuyypadeic. Ot
Suo teleuTaisg €gouv TV TAON Vo XapaKTnpilouv sUKOAOTEPA «eYAAo» To HéyeBog TG
Stadopag d. Anodaciote poveg-ol oag o Ba xpnowuomnotrjoste ala Ba BaAete avadopad
MEoa 0TO Kelpevo oag ou Ba tnv Bpeite oto TEAOG Tou auToU Tou Kelpévou. A BEAeTe TV
o «pAeAelBepn MPOCEYyLON XPNOLUOTIOLHOTE TV Tpooéyylon Lovakov and Agadullina
(2021):

O umoAoylopog tou d Ba yivel Alyo dladopeTikd and autd ou untdpxeL oto Bivteo:
d=(MT1-MT,)/uéon(TA),

omou MT;, MT; oL Hé€oeg TIHEG TwV §U0 opadwy

kat péon(TA)=( TAL + TA,)/2

Mo napdadelypo, Sivovral mapoKATtw ol HECEC TLUEG a€loAGYNGNG TNG EUTELpla oo TNV
EEAE katd Topéa ekmaideuang TTou TTipaue atrd To compare means Tou SpsS.



Report
g10_n MMwg Ba xapakTnpifare CUVOAIKA TNV
eutTeipia ogag amod v ECAE;

Std.
g5 n Mean N Deviation
1 Anuooio 2,96 122 ,982
2 181wTIKS 2,75 28 ,967
Total 2,92 150 ,980

d=(2,96-2,75)/((0,982+0,967)/2)
Av 1o «= (2,96 - 2,75)/((0,982+0,967)/2)» 10 avtiypdpw oto excel oav tuno, Bpiokoupe:

d=0,215 1o omnoio eival eva pkpo péyebog Sladopdg (Le omoladnmote MpoosyyLon).
AnAadn, av Kal oL eKTALSEUTIKOL TOU SNOCLOU TOUEQ £XOUV BETIKOTEPN OTACN OE OXEDN ME
QUTOUG TOU LSLWTLKOU TopEéa 1 dtadopa dev eival afloAoyn. Mapatnpoue eniong otL N
otaon Kot Twv dUo opadwv xapaktnpiletal oudétepn adou oL PECEC TIUEG OVIKOUV OTO
Sdlaotnua [2,61 - 3,40].

H nocotnta d Ba epdaviletal onwaobnmote o€ EexwpLotr) oTHAN 0To TEAOG TOU TIVAKA LIE TLG
MECEC TUUEC. Av £XETE TIEPLOCOTEPEC ATO SUO PECEC TLUEG OTOV Tiivaka (OTwg yla mapadelypa
otnv ql_n pe katnyopieg Nnmaywyeio, Anpotikd, Nupvacto.., K.Am. ) 6a BaAete to d
QVAPECQ OTNV ULKPOTEPN KAL TNV LEYAAUTEPN HEDN TLUA.



